
 

 

Para um Fiscal em atividade com dois triênios e nenhum dependente: 

 

 

 

 

 

 

 

Para um Fiscal em atividade com dez triênios e nenhum dependente: 

 

 

 

 

 

Incidência

Vencimento 2.221,59  -        2.000,00 2.000,00 11% 220,00    

Triênio 222,16     2.000,01 3.000,00 999,99    12% 120,00    

Produtividade 5.331,77  3.000,01 6.000,00 2.999,99 14% 420,00    

7.775,52  6.000,01 7.775,52 1.775,51 16% 284,08    

INPAS 1.044,08-  1.044,08 

IRRF 981,79-     

Líquido   = 5.749,65 

Incidência

Vencimento 2.221,59  -        2.205,00 2.205,00 11% 242,55    

Triênio 222,16     2.205,01 3.307,50 1.102,49 12% 132,30    

Produtividade 5.331,77  3.307,51 6.615,00 3.307,49 14% 463,05    

7.775,52  6.615,01 7.775,52 1.160,51 16% 185,68    

INPAS 1.023,58-  1.023,58 

IRRF 987,42-     

Líquido   = 5.764,51 

20,50 Contribuição a MENOR  =

Contribuição  =

Contribuição  =

ANTES

AGORA

Faixas Anteriores

Novas Faixas

Incidência

Vencimento 2.688,12  -        2.000,00 2.000,00 11% 220,00    

Triênio 1.344,06  2.000,01 3.000,00 999,99    12% 120,00    

Produtividade 5.331,77  3.000,01 6.000,00 2.999,99 14% 420,00    

9.363,95  6.000,01 9.363,95 3.363,94 16% 538,23    

INPAS 1.298,23-  1.298,23 

IRRF 1.348,71-  

Líquido   = 6.717,01 

Incidência

Vencimento 2.688,12  -        2.205,00 2.205,00 11% 242,55    

Triênio 1.344,06  2.205,01 3.307,50 1.102,49 12% 132,30    

Produtividade 5.331,77  3.307,51 6.615,00 3.307,49 14% 463,05    

9.363,95  6.615,01 9.363,95 2.748,94 16% 439,83    

INPAS 1.277,73-  1.277,73 

IRRF 1.354,35-  

Líquido   = 6.731,87 

20,50 Contribuição a MENOR  =

ANTES Faixas Anteriores

Contribuição  =

AGORA Novas Faixas

Contribuição  =



 

 

Para um Fiscal aposentado com dez triênios e nenhum dependente: 

 

 

 

 

 

 

 

Incidência

Vencimento 2.688,12  -        2.000,00 -        11% -        

Triênio 1.344,06  2.000,01 3.000,00 -        12% -        

Produtividade 5.331,77  3.000,01 6.000,00 -        14% -        

9.363,95  6.000,01 7.088,51 -        16% -        (isento até 7.088,51)

INPAS 364,07-     7.088,52 9.363,95 2.275,43 16% 364,07    

IRRF 1.605,61-  364,07    

Líquido   = 7.394,27 Para ser possível a comparação,

é necessário utilizar o mesmo

valor do limite de isenção, no

Incidência caso, escolhi o de 2022, certo

Vencimento 2.688,12  -        2.205,00 -        11% -        demonstrar o valor de Janeiro.

Triênio 1.344,06  2.205,01 3.307,50 -        12% -        

Produtividade 5.331,77  3.307,51 6.615,00 -        14% -        

9.363,95  6.615,01 7.088,51 -        16% -        (isento até 7.088,51)

INPAS 364,07-     7.088,52 9.363,95 2.275,43 16% 364,07    

IRRF 1.605,61-  364,07    

Líquido   = 7.394,27 

-     

Contribuição  =

Contribuição a MENOR  =

ANTES Faixas Anteriores

Contribuição  =

AGORA Novas Faixas

Incidência

Vencimento 2.688,12  -        2.000,00 -        11% -        

Triênio 1.344,06  2.000,01 3.000,00 -        12% -        

Produtividade 5.331,77  3.000,01 6.000,00 -        14% -        

9.363,95  6.000,01 6.433,57 -        16% -        (isento até 6.433,57)

INPAS 468,86-     6.433,58 9.363,95 2.930,37 16% 468,86    

IRRF 1.576,79-  468,86    

Líquido   = 7.318,30 

Incidência

Vencimento 2.688,12  -        2.205,00 -        11% -        

Triênio 1.344,06  2.205,01 3.307,50 -        12% -        

Produtividade 5.331,77  3.307,51 6.433,57 -        14% -        (isento até 6.433,57)

9.363,95  6.433,58 6.615,00 181,42    14% 25,40     

INPAS 465,23-     6.615,01 9.363,95 2.748,94 16% 439,83    

IRRF 1.577,79-  465,23    

Líquido   = 7.320,93 

3,63   

ANTES Faixas Anteriores

Novas Faixas

Contribuição  =

Contribuição a MENOR  =

Caso a comparação fosse feita considerando o mês passado,

ou seja, caso a nova UFPE tivesse vigorado em Dezembro, a

contribuição previdenciária teria sido R$3,63 menor do que foi.

Contribuição  =

AGORA


